



В Ульяновске кадеты Следственного комитета России заложили рябиновую аллею



В честь 10-летнего юбилея со дня образования кадетского движения в системе Следственного комитета Российской Федерации в Ульяновске сотрудники следственного управления и кадеты Следственного комитета высадили аллею из рябин.

Воспитание настоящих патриотов, ответственных за развитие и судьбу нашего государства, нравственное и духовное становление подрастающего поколения, подготовка несовершеннолетних граждан к служению Отечеству – все эти задачи, когда-то поставленные перед первым кадетским классом Следственного комитета Российской Федерации, с 2018 года реализуются в кадетских классах школы №15 г.Ульяновска имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина.

В связи с этой значимой датой в истории кадетского движения Следственного комитета



ученики 10-го и 11-го кадетских классов вместе со своими наставниками высадили на территории школы рябиновую аллею.

Офицеры СК и ребята уверены, что в будущем эта аллея станет украшением школы. Кадеты планируют ухаживать за этой аллеей и на постоянной основе пополнять ее новыми деревьями.

Изображения



28 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1404511>